

李强主持召开国务院常务会议

听取关于贯彻落实全国生态环境保护大会精神 全面推进美丽中国建设工作情况的汇报

研究利用外资工作 部署加强技能人才培养工作 审议通过《关于加强护士队伍建设优化护理服务的指导意见》和《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例(修订草案)》

新华社北京6月26日电 国务院总理李强6月26日主持召开国务院常务会议,听取关于贯彻落实全国生态环境保护大会精神全面推进美丽中国建设工作情况的汇报,研究利用外资工作,部署加强技能人才培养工作,审议通过《关于加强护士队伍建设优化护理服务的指导意见》和《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例(修订草案)》。

美丽中国先行区建设,加强减污降碳协同治理,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动生态环境保护再上新台阶。要加强政策统筹协调,把绿色低碳、生态环保扩大投资消费、增强发展动能更好结合起来,促进经济社会发展全面绿色转型。

会议指出,加强技能人才培养,对于解决结构性就业矛盾、促进高质量充分就业至关重要。要坚持需求导向,加强就业市场研究,深化校企合作,更多培养市场紧缺、企业急需的技能人才。要加大对高校毕业生、农民工等重点人群强化就业服务,发挥招聘平台、人才市场作用,更好促进人岗适应、供需匹配。

会议指出,加强护士队伍建设、优化护理服务是更好满足人民群众多样化医疗服务需求的重要举措。要切实提高护士职业吸引力,完善薪酬、编制、职称晋升等保障措施,落实编内编外同工同酬待遇,吸引并稳定更多人才从事护理工作。

嫦娥六号返回器 开舱活动在京举行

6月26日下午,嫦娥六号返回器开舱活动在中国航天科技集团五院举行。仪式现场,科研人员对嫦娥六号返回器进行开舱,检验关键技术指标完成情况。



嫦娥六号返回器开舱活动现场,工作人员正在检查返回器。

推进可持续、智慧化发展 提升保障综合服务能力

——国新办发布会聚焦水运高质量发展

水运承担着货物大数量、长距离的运输职责,是在干线运输中起主力作用的运输形式。推进水运高质量发展,将有力推进我国交通强国建设。在26日举行的国新办发布会上,交通运输部有关负责人围绕水运高质量发展这一内容介绍了相关情况。

在可持续发展方面,上海港洋山港区首次完成国际集装箱绿色甲醇加注;我国首艘自主研发建造的可载运700标准箱的江海直达纯电动动力集装箱船投入运营;国际干线集装箱船舶和邮轮靠港已常态化使用岸电,沿海干线枢纽港岸电设施覆盖率超过90%。

全部采取铁路集港,1至5月完成4亿吨。“充分发挥了水路、铁路运输的比较优势和综合运输的组合效率,有效降低了交通的物流成本,有力促进了综合交通运输的高质量发展。”杨华雄说。

业取得了一系列长足发展——沿海航标从2013年的122万座增长至2023年的206万座,增长68.8%,实现了航标遥测遥控全部北斗化;海图服务从以纸质海图为主,发展为电子海图全覆盖并提供在线发布、实时的更新服务,2023年发行中国沿海电子海图达492万幅;

厚植沃土,构筑近悦远来人才生态圈

“安庆有良好的产业链,交通便利,高新区管委会领导专业真诚,吸引我们来宜投资。在建设生产过程中,我们享受到了土地补贴、设备补贴以及贴心服务。我个人2023年也入选了‘宣城精英人才’,享受了30万元的奖励。选择安庆,值得!”聂良邓表示。

且也很安全。”檀佳莹说。去年7月通过校招入职环新集团的胡兴胜,也住在秦潭湖畔人才公寓,相较于以前住在厂子附近的老小区,生活不便,他更喜欢目前的生活环境。“公寓离安职院很近,充满了活力,可以在校园打篮球,也能去秦潭湖散步。目前月租金850元,和之前的租金差不多。每个月还有1500元的生活补助,我感觉安庆政府对人才很重视很关爱。”胡兴胜表示。

引凤来栖,更要引凤栖梧。安庆,用“贴心”的服务留住人才,高起点规划运营皖西南(安庆)人才服务中心,开辟线下窗口,配备服务专员,开通人才热线,打造人才来宜“第一站”。建成运行57家人才驿站,延伸人才工作触角,开辟人才管理服务新阵地。

同时,组织开展安全生产规章制度、岗位安全操作规程、应急救援避险知识等学习。邀请安全专家开展安全专题培训,针对应急管理网络和

国务院国资委明确 将给予央企创投基金更大支持

新华社北京6月26日电(记者王希)日前,国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》,国资监管部门如何推动相关措施落实落地?国务院国资委资本运营与收益管理局局长王海琳26日说,下一步,国务院国资委将立足自身职责定位,加强与相关部门的沟通协同,在放宽规模限制、提高出资比例、注重整体业绩和长期回报考核、明确尽职免责容错条件等方面,给予中央企业创投基金更大支持。

记者在吹风会上了解到,近年来,中央企业围绕增强核心功能、提高核心竞争力,有序开展了有关基金投资业务,充分利用基金聚集资本、决策灵活、分散风险的优势和特征,通过有效投资积极推动实体经济高质量发展。“一直以来,国务院国资委高度重视并积极推动创业投资发展,近年来也出台了一些政策文件,尤其是对创业投资基金提出了差异化的支持政策。”王海琳说。

“十四五”期间全国计划新建 或改扩建体育公园1900余个

新华社北京6月26日电(记者李恒 董瑞丰)“十四五”期间全国计划新建或改扩建体育公园1900余个,全民健身中心近1400个,乡镇街道全民健身场地器材补短板项目近15万个,户外运动公共服务设施5100多个。同时,数字化升级改造公共体育场馆660余个。

展健步走、广场舞、球类运动等群众性体育活动的场地设施。引导各地推进体育公园、全民健身中心、健身步道等群众身边的场地设施建设,支持完善农村地区和边疆地区全民健身场地设施,持续补助公共体育场馆免费或低收费向社会开放……国家体育总局群众体育司二级巡视员杨敏在发布会上介绍,国家体育总局会同各级体育部门采取一系列举措加大全民健身场地设施供给,建设“15分钟健身圈”,让老百姓就近就便参与体育锻炼。

加拿大呼吁公民离开黎巴嫩

新华社渥太华6月25日电(记者林威)加拿大外交部25日呼吁其公民尽快离开黎巴嫩。加拿大外交部长梅拉妮·乔利当天发表声明说,由于黎巴嫩真主党和以色列之间持续不断的暴力冲突,黎巴嫩的安全局势变得越来越不稳定和不可预测,并可能在没有

预警的情况下进一步恶化。乔利说,对于尚在黎巴嫩的加拿大人来说,趁着还有商业航班,是时候离开了。加拿大目前还不会为这些人提供协助离境或撤离服务。自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,加拿大人一直被建议避免前往黎巴嫩。

(上接第一版) 景宁畲族自治县成立于1984年,是全国唯一的畲族自治县。习近平总书记在浙江工作时,曾将景宁作为基层工作联系点,到中央工作后多次对景宁发展作出重要指示

批示。近日,景宁县委、县政府代表全县各族干部群众给习总书记写信,汇报建县40年特别是新时代以来各项事业取得的成绩,表达感恩奋进、争当民族地区共同富裕先行示范的决心。

水务集团安全月活动精彩纷呈



近日,安庆水务集团为提升广大职工安全生产意识,扎实推进安全生产工作,以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题,组织开展了一系列精彩纷呈的安全生产宣传教育活动,掀起“安全生产月”活动的热潮。

安全等知识讲解,进一步提高对安全生产工作的理解和认识。开展现场安全检查,重点检查特种作业和危险作业,对照检查工作中存在的问题及不足,认真整改,彻底消除事故隐患,筑牢城市供水“生命线”,确保供水设备安全运行。

同时,组织开展安全生产规章制度、岗位安全操作规程、应急救援避险知识等学习。邀请安全专家开展安全专题培训,针对应急管理网络和

管道应急抢修演练。开展管网应急抢修演练,检验维修人员到场及时率、反应能力和分工协作能力;开展消防应急演练,最大限度的减少火灾事故损失;开展泄氯演练,提高职工应对突发泄氯事件的能力和反应速度;开展防汛应急演练,提升安保安突发事件的应急响应和应急处置能力;开展“畅通生命通道”安全演练,模拟有序从各自工作岗位上进行应急疏散演练,确保职工熟知安全逃生出口。